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- Sciezka od 5ZK04 do stupa nr 4—13 w kierunku ul.Hallera
L1+3, N,PE  230/400V, 50Hz
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- L=145m 42W™0,19A; cos fi=0,95
Spadek napiecia w fazie L1 wynosi 1,4V ©~ 0,5% < Ugop=2—8%
) Spadek napiecia w obwodzie N—4 wynosi 0,16V ©~ 0,04% < Ugop=2—8%
Sciezka od 5ZK0O3 do stupa nr 2—16 w kierunku ul.Czarnolesnej
] L1+3, NPE  230/400V, 50Hz
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- Pofqczenie pomiedzy 2—16
YAKﬁ‘szg"’f’ L=14m q P eazy
3 i 4—13 w przypadku awarii
B 42W"0,19A; cos fi=0,95
. Spadek napigcia w fazie L1 wynosi 2,16V © 0,94% < Ugop =2—8%
Spadek napiecia w fazie L1, w przypadku pofqczenia obu obwoddw oswietlenia: 3,56V © 1,55% < Ugop
A Data Nazwisko Podpis i . Inwestor:  Miasto Ruda $lqska
::"J':k:::;‘igﬁ-“ ?gg;gm SCIEZKA W PARKU IM.GEN.HALLERA 45TO Dobear + Park im.gen Hallera
P - Schemat na potrzeby obliczenia spadku napigcia archiw. E416-02
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